

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АДЖАРИЯ

от

9 ИЮН. 1965

г. Батуми

Газета №

Песни Гуальтиеро Мизиано

Десять лет назад батумцы впервые познакомились с певцом Гуальтиеро Мизиано. Тогда он только начинал свой творческий путь на профессиональной сцене. За минувшее десятилетие Гуальтиеро Мизиано приобрел широкую популярность, он выступал с концертами почти во всех уголках нашей страны, его песни неоднократно транслировались по радио, записывались на грампластинки. И вот любители астрады нашего города вновь встретились с Гуальтиеро Мизиано, который в составе коллектива московских артистов эстрады выступил в двух концертах в Летнем театре Госфильмарионии Аджарии.

Зрители тепло приветствовали популярного певца-исполнителя итальянских песен. Г. Мизиано — итальянец по происхождению. Его отец был видным деятелем Итальянской коммунистической партии. В годы господства фашизма в Италии он выехал в СССР. В Советском Союзе, куда Гуальтиеро Франческович приехал в 1940 году, он нашел вторую Родину. Он окончил филологический факультет университета в Ростове-на-Дону, а затем работал в Москве, преподавал итальянский язык.

Поэт Гуальтиеро с детских лет. Еще будучи мальчиком, в родном

Неаполе, он полюбил музыку и песни, сохранив эту привязанность на всю жизнь.

На концертах в Батуми он исполнил много песен о простых людях Италии, которые, как и мы, любят мир, труд, песни о дружбе и любви.

Большое обаяние, манера исполнения, задумчивость, приятный голос Гуальтиеро Мизиано нашли живой отклик у зрителей. Особенно удалось ему песни «Когда приходит вечер», «Итальянское танго», «Вот она какая», «Шалунья», «Музыка моря».

В последние годы певец сам стал сочинять музыку к песням. На концертах в Батуми он исполнил свои новые песни — «Эхо луны» и «Тебе, Тбилиси». Г. Мизиано пять раз выступал в столице Грузии, и свою любовь к нашей республике и ее людям он выразил в песне, которую очень тепло встретили зрители.

Сопровождали пение Г. Мизиано инструментальное трюло в составе: Е. Малиева, В. Зубкова, Е. Юрьева.

Из остальных номеров программы концерта приятное впечатление оставили исполнители танцевальной эксцентриады Иван и Вячеслав Байды и Ада Паратова, солистка Раиса Половская (лирические песни) и другие. Вел концерт заслуженный ар-



тист Таджикской ССР Сергей Алеников.

На снимке: поэт Гуальтиеро Мизиано.

Фото В. МИГАЙШВИЛИ.